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Ata da Sessio Solene de Entrega de Titulos de Cidadania, realizada no quarto
ano da D6cima Sexta Legislatura da Cfmara Mtmicipal de Jaguar'iona,
acontecida aos onze de dezembro de dais mil e vinte, is dezenove horas, na
Cfinara Municipal localizada no EdifTcio Municipal Dr. Sebastiio Pads de
Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice
PresidenLe Sra. Cfssia Murer Montagner. Secretfrios Srs. Alonso Lopes da
Silva e Cristiano Jose Cecon. O Sr. Presidente solicitou a pl'esenga dos
Senhores Vereadores para initio da Sessao, sends feita a chamada onde foi
anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva,
Alfredo Chiavegato Neto, Angelo Roberto Torres, Dtivid Hilfrio Nato e Walter
Luis Tozzi de Camargo. Deixaram de compaq'acer os Srs: Cfssia Murer
Montagner, Cristiano Jose Cecon, Inalda Lucio de Barris Santana, Jose Munoz,
Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Ronlilson Nascimento Silva
e Tail Camellini Esteves. Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente,
proferindo as seguintes palavras:"Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessio Solene, coinunicando a todos que a ]neslna
fora pteviamente convocada para que tbsse feita a entrega de Titulos de
Cidadania aos Srs. Nelson Marquezelli, Jose Relson de Oliveira, Eduardo
Cesar Ribeiro Gomes, Guilherme Augusto Sampaio Marconie Pericles
Douglas de Oliveira. Composta a Mesa com os Vereadores presentes, o Sr.
Piesidente solicitou ao Vereador Angelo Roberto Torres para que introduzisse
os homenageados eln seus lugares de hani'a, sends des os srs. Nelson
Marquezelli, Jose Reason de Oliveira, Eduardo Cesar Ribeiro Gomes,
representado peta Sra. Simone N6brega da Luz, Guilherme Augusto Sampaio
Marconie Pericles Douglas de Oliveira. Composta Mesa, e os Homenageados
ocupando sous lugares, o Sr. Presidente convidou a todos os p!'esentes para a
execugao do Hino Nationale do Hind do Municlpio de Jaguariana. A scguir,
o Sr. Presidents deter'lninou a leitura do Curriculo do Sr. Nelson Marquezelli,

homenageado com o Titulo de "Cidadio Jaguariunense", outorgado peso
Decreto Legislative n ' 326, de 04 de dezembro de 2019, de autoria do Vereador
Alfredo Chiavegato Neto: "Nelson Marquezelli: A hist6ria do Sr. Nelson
Marquezelli, na politica, foi exLensa e marcante, en] virtude da sua lisura e de
seu coillprometimento com o Pals, e cojno tal, nio mediu esforgos para destinar
recursos do Governo Federal ao nosso Municipio, enquanto Ihe foi possivel.
Trabalhou incansavelmente para que a EMBRAPA fizesse a doagao do telreno
onde, atualmente, este localizado o campus ll da UNIFAJ, a16m de doar verbs
da sua cola para aquisig5o de uma mfquina retroescavadeira no ano de 2013.
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Nelson Marquezelli nasceu ella Pirassununga. Em 1961 flliou-se ao Partido
Social Democritico (PSD) e no ano seguinte se elegeu vereadoi em sua cidade.
Ein 1968 se formou eln Direito. Em outubro de 1990, elegeu-se deputado
federal na legenda do PTB. assumindo o mandato na Cftnara dos Deputados
em 1991. Em 1992, Marquezelli liderou o PTB na Cfmara. No ]neslno ano,
tornou-se presidents da Comissdo de Agricultura e Politica Rural e participou
de reunites daOrganizagao das Nag6es Unidas para a Alimentag5o e a
Agriculture (FAO),em Bruxelas e Roma, coma membro da delegagao
brasileira de apoio is atividades agrapecufrias dos parses-membros. Em 1998,
integrou a Comissio de Trabalho, Adininistragao e Servigo PQblico
Candidatou-se em outubro e foi reeleito na legenda do PTB. Foi tamb6m
presidente da Cooperativa Miata Agropecuaria de Pirassununga e diretor vocal
da Federagao da Agriculture de Sio Paulo. O Senior Deputado Nelson
Matquezelli6 uma dessas pessoas, antes, em tudo, v6 possibilidades e a todos
renta se colocar a disposigao. Ele setnpre teve muito carinho por massa cidade e
sempre apostou no crescimento continuo e ordenado de Jaguariana, por ipso,
sodas as vezes que um de n6s, fosse Legislativo ou Executive, clamasse pelos
seus pr6stinlos, sabiainos que teriamos resposta positiva da parte dele; sabiamos
que neue encontrariamos o auxilio solicitado.Poi ipso, nesta nolte, entteganlos
coin muito carinho e com muito orgulho esse titulo que o lorna um verdadeiro
cidadio jaguariunense." A seguir, o Sr. Presidente detenninou a leituli} do
Terms de Entrega do Titulo de Cidadio Jaguariunense ao llustrissimo Senhor
Nelson Marquezelli. A seguir, o Sr. Presidente determinou a entrega do Titulo
ao Homenageado, convidando o Vereador Ala'edo Chiavegato Neto, autos do
Projeto para faze-1o. O Sr. Presidents acompanhou a entrega. A seguir, o Sr.
Presidents determinou a leitura do Curriculo do Sr. Jose Reason de Oliveira
homenageado com o Titulo de "Cidadio Jaguariunense", outorgado pele
Decreto Legislative n ' 334, de 17 de junho de 2020. de autoria do Vereador
Angelo Roberto Ton'es. "Jose Reason de Oliveira: Nascido em Minas Gerais, o
senhor Jose Relson de Oliveira veio para Jaguariana aos 09 ands e, desde entao,
vem escrevendo a sua hist6ria nests Municipio. Formado T6cnico em
Eletr6nica, T6cnico eln Seguranga do Trabalho, e graduado em Administragao,
em Direito e MBA Gestio Empresarial, iniciou deus trabalhos como leiturista
na Companhia Jaguari de Energia, em 1995, aos 18 anos. Trabalhou homo
atendente no Posto de Atendimento ao Pablico; Atendente e Supervisor na
Central de Relacionamento ao Clients. Foi Gestor do Programa de EflciGncia

Energ6tica, onde participou diretamente da implantagao dos projetos voltados
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para as f amilias de baixa renda nos mtmicipios de Jaguariana e Pedl'lira, em
muitos projetos desenvolvidos naquela Empresa. Em 2010 assumiu o cargo de
Gerente de Neg6cios, e fbi homo tal responsavel por intennediar muitas
negociag6es positivas ao nosso Municipio e a tantos outros tamb6m,
participando de inOmeros processor importantes para o fornecimento de energia
a eventos, unidades p6blicas como creches, unidades de saade, escolas e
instalagao de grander empresas. Efici6ncia Energ6tica para f amilias de baixa
renda (doagao de lampadas econ6micas, substituigao de geladeiras e instalagao
de aquecedol'es solares); Efici6ncia Energ6tica para pr6dios pablicos e Hospital
Municipal, substituigao de lampadas em escolas, creches, unidades de Saade,
page municipal e secretarias); Doagao ao Centro de Equoterapia, atrav6s do
Programa CPFL Social do Instituto CPFL, voltado para o Conselho Municipal
dos Direitos da Crianga e do Adolescents; Doagao ao Ftmdo Mtmicipal do
[doso atrav6s do Programa CPFL Social do ]nstituto CPFL, vo]tado para o
Conselho Municipal do Idoso; Projeto Cine Solar ' com apresentag6es no Parque
dos Lagos, sendo o primeiro cinema itinerante sustentfvel do Brasil. O projeto
utiliza energia para exibig6es de filmes, unindo arte, cinema e sustentabilidade;
Projeto Carreta Literiria - biblioteca m6vel no formato de um trailer, com um
acervo de 500 livros de literatura para visitar sodas as escolas municipais e
posteriormente doada a Secretaria de Educagao, realizado em 2019/2020;
Projeto Corrida CPFL (circuito de corrida de rua e caminhada gratuitamente)
realizada em 2018; Apresentag6es teatrais gratuitas atrav6s do Programa
Con)panhia de Teatro CPFL - grupo de teatro amador fol-made por
colaboradores da elnpresa. O senior Jose Raison de Oliveira adotou,
especialinente, Jaguariana homo sua terra e Jaguariana o abragou coillo filho
deste Municipio, portanto, a dedicagao dense cidad5o para com nossa cidade, o
respeito e amor com que desenvolve seu trabalho em fungao de lnelhorar a
qualidade de vida de todos n6s, sem medir nenhuin esforgo, nos faz querer
homenagea-lo, e a maneira inais solene e expressiva que etta Casa de Leis pods
apresentar sous agradecimentos 6 transformando-o num legitimo Cidadio
Jaguariunense. Nosso muito obi'igado e parab6ns." A seguir, o Sr. Presidente
determinou a leitura do Terms de Entrega do Titulo de Cidad8o Jaguariunense
ao Sr. Jose Reason de Oliveira. A seguir, o Sr. Presidents deterininou a entrega
do titulo ao Homenageado, convidando o Vereador Angelo Roberto Ton'es,
autos do Projeto, para faze-1o, acompanhando a entrega. A seguir, o Sr.
Presidents detemlinou a leitura do Curricula do Sr. Eduardo Cesar Ribeiro
Gomes homenageado com o Titulo de "Cidadfio Jaguar'iunense", outorgado
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pele Deck'eto Legislative n ' 335, de 18 de agosto de 2020, de autoria do
Vet'eador Angelo Roberto Torres. "Eduardo Cesar Ribeiro Gomes: Nascido em
Mococa-SP, em 1973, fi]ho de Jose Gomes (]n Memorian) e Benedita
Aparecida Ribeiro Gomes. Eduardo iniciou sua can'eira na Companhia Paulista
de Energia E16trica, onde estagiou na cidade de Sdo Jose do Rio Pardo e,
posteriormente, foi Lransferido para a Companhia Jaguari de Energia, na cidade
de Jaguariana. No mesmo periodo lecionou na escola T6cnica Estadual Joie
Belarmino, eln Amparo, e na antiga CEPEP, hoje Sinai, em Jaguarittna.
Formado em T6cnico em Eletr6nica pda ETE Joie Batista de Lima Figueil'edo,
em Mococa/SP, em 1992; e na Engenharia E16trica - UNIP -- Universidade
Paulista na cidade de Campinas, no periodo de 2003 a 2008. No ano de 2008,
encerrou deus trabalhos na Companhia Jaguars de Energia, olde permaneceu
por 10 amos, para fundar a empresa RG Engenharia E16trica, especializada em
instalag6es e16tricas Industriais e com locag6es de geradores de energia e16trica,
onde elnprega, hole, circa de quinze colaboradores que I'esidein na cidade de
Jaguariana. A RG Engenharia atua atendendo empresas e eventos em todo o
tenit6rio nacional. A empresa, bem homo seu proprietario Eduardo, com o
intuito de ajudar o pr6ximo e as pessoas que maid precisam, sempre realizam a
doagao da locagao de geradores para eventos socials, coho o Hospital do
Cancer de Barretos e da Casa da Crianga Paralitica. Eduardo Cesar Ribeiro
Gomes 6 ujna pessoa conhecida por sempre estar disposto a aludar o pr6ximo,
principalmente na nossa cidade de Jaguari(ina. Esta Casa de Leis flea illuito
feliz em entregai' ao senhor Eduardo, nesta noite jolene, este Titulo de
Cidadania, e desta forma reconhecer e agradecer suas ag6es que refletem amor
e dedicagao ao pr6ximo. Parab6ns Eduardol" A seguir, o Sr. PI'esidente
determinou a leitura do Termo de Entrega do Titulo de Cidadio Jaguariunense
ao llustj'issilno Sr. Eduardo Cesar Ribeiro Goings. A seguir, o Sr. Presidents
determinou a entrega do titulo ao Homenageado, naquela noite representado
pda Sra. Simone N6btega da Luz, convidando o Vereador Angelo Roberto
Tori'es autos do Projeto para faze-1o. sends que o Sr. Presidents acompanhou a
entrega. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura do Curricula do Sr
Guilherme Augusto Sampaio Marconi, homenageado com o Titulo de "Cidadio
Jaguariunense", outorgado pelo DecreED Legislativo n ' 336, de 02 de dezembro
de 2020, de autoria do Vereador David Hilgrio Nets. "Guilhenne Augusto
Sampaio Marconi: Filho de Guilherme Henrique Ramos Marconie Denise
Tetesinha Sampaio Marconi, Guilherme Augusto Sampaio Marconi, nasceu eill
Sio Carlos, no ano de 1990. Sua inf ancia foi tranquila, e na juventude, desde a
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6poca de faculdade, ja era engajado em eventos universitarios, sendo un] dos
idealizadores de um dos inaiores festivais do Pals, o events COALA
FESTIVAL, realizado na cidade de S5o Paulo. Selnpre buscou o mellor para
seu crescimento professional e hole Guilherme 6 Socio-Diretor da Empresa
DIVERTI, localizada eill S5o Paulo. E uma ag6ncia de entretenimento

especializada em neg6cios na area de Eventos e Marketing ao viva, Hospitality,
Ticketing, operagao de A&B, e responsavel pele Circuito Brahma
Recentemente em parceria com a Ambev, desenvolveu o "Circuits Brahma
Live", com maid de 250 transmiss6es realizadas e maid de 500 lnilh6es de
visualizag6es ao todd. Guilherme possui atuagao predominante nos eventos que
a DIVERTS realiza, principalmente, no Jaguatiana Rodeo Festival, que em
2019, a 31' edig5o do evento, reuniu mats dc 100 milpessoas no Red Park, em
Jaguariana, com mats de 40 horas de apresentag6es no paled principal, alum das
atrag6es musicais, competig6es e as tradicionais provas de touro e montana,
que tamb6m estio presences para entreter o pOblico na arena. Guilhenne este i
h-ante do Jaguariana Rodeo Festival desde 2014, como um dos idealizadores do
proleto. Sempre lutou e buscou o crescimento deste imporLante events no
calendfrio nacional, agregando valores e gerando empiegos, para muitas
fanlilias. Nio poderiamos deixar de transmitir nossos agradecimentos a esse
cidadio que, com sua visio de futuro e determinagao ao trabalho que
desenvolve. colabora sobremaneira para transformar massa cidade e elevar este
Municipio a um patamai grandiose para dodo Estado. Delta forma, enLregar a
ele, nesta nolte jolene, uma honraria que lard dole um cidadgo jaguar-iunense,
serf ulna fonlla de expressar nossa gratidao e nosso reconhecimento pda sua
dedicagao a JaguariCina. Parab6ns e muito obrigado." O Sr. Presidente
detenninou a leitura do Termo de Entj-ega do Titulo de Cidadio Jaguariunense
ao llustrissimo Sr. Guilherme Augusto Sampaio Marconi. A seguir, o Sr
Presidente determinou a entrega do tftulo ao Holnenageado, convidando o
Vereador David Hilfrio Nets, autor do Projeto para faze-1o. O Sr. Presidente

acompanhou a entrega. A seguir, o Sr. Presidcnte determinou a leitura do
Curriculo do Sr. Pericles Douglas de Oliveira com o Titulo de "Cidad5o
Jaguariunense", outorgado pele Decreto Legislative n ' 337, de 02 de dezenlbro
de 2020, de sua autoria. "Pericles Douglas de Oliveira: Pericles Douglas de
Oliveira nasceu em Formica/MG, eln 1979 e desde os ll argos sabia que queria
ser independence e, por conta pr6pria, comegou a ganhar seu dinheiro vendendo
adubo de vaca 6eito por ele mesmo. Logo, a paixao pelo ex6rcito foidespertada
e o sonho de viral oficialcomegou a ser alimentado. Aos 13 ands perdeu a mie
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para o cancer. Seguiu junta com sous dais irmaos, sendo criado pelo pai, que
era professor de Educagao Fisica. Trabalhou fazendo artesanato, vendendo i'ifa,
vendendo iogurte, enflin, vfrias atividades que pudesse Ihe proporcionar uma
renda para colaborar em casa. Aos 17 antes, conseguiu alcangar um dos sonhos
e ingressou no CPOR - Centro de Preparagao de Oflciais da Reserva, iniciando
a sua foi'macao de oflcial. Aos 18 ands recebeu um outro volpe da vida: seu pai
havia perdido a capacidade visual, entao, ele construiu inais um sonho: o de
trazer de volta a visio do pai. Seguiu em frente com todos os sous prop6sitos e
aos 21 ands virou tenente do Ex6rcito Brasileiro. Aos 22 anon assumiu o
pelotao da I ' Cia de Infantaria de Paulo Alonso. Aos 25 ands se formou ein
Administragao de Empresas. Aos 27 antes deixou o Ex6rcito e retornou a Minas
Gerais, perto do pai, aonde iniciou uma nova empreitada abrindo uma
churrascal'ia de nome "Choppicanha". Aos 30 ands assumiu a administragao da
Secretaria de Esporte da Bahia. Aos 32 argos sua vida mudou de rump e ele
conheceu o apaixonante mundi do entretenimento e do rodeio. Hoje, homo
diretor de neg6cios e operag6es da DIVERTI, Douglas segue obstinado em
trazer seJllpre a inelhoi- expel'i6ncia ella entretenilllento. Do ex6rcito trouxe a
capacidade de liderar seu tijne, orientando e dandy seguranga nas tomadas de
decis6es. Tamb6m trouxe a lealdade e a capacidade de realizar, tendo sempre
coma lema, o famoso, "Miss5o dada 6 Missio cumprida". Da vida, trouxe um
grande coragao preocupado, afetuoso e zeloso com dodo o time a sua volta e
coin os seus parceiros de neg6cios. De uma coisa todos t&m a certcza que, com
o Douglas sempre podeln contarl Sempre pensou "grande" e para se realizar
nlmca Hicou parado esperando acontecer, foi sempre em busca de argo iaaelhor

para sua vida e sua familia. Hole 6 um dos idealizadol'es do pr(veto "Jaguariana
Rodeo Festival". Com muita Barra, luton e buscou o crescimento deste
importante evento no calendfrio nacional, agregando valor, experi6ncia e
recursos para a nossa querida cidade de Jaguariana. Delta forma, temps muito o
que agradecer a esse cidadgo que adotou etta cidade com todd seu coragao,
f azendo muito para este Municipio. A entrega de um tftulo de cidadania ao
senhor Douglas de Oliveira sera a maneira dais expressiva que asta Casa de
Leis tem para maniFestar toda gratidao e reconhecimento pelts seus bem feitos
a Jaguariana, tornando-o assim um ilustre cidadio jaguariunense." A seguir, o
Sr. Presidents determinou a leitura do Termo de Entrega do Tftulo de Cidad:io
Jaguariunense ao llustrissimo Sr. Pericles Douglas de Oliveira. A seguir, o Sr.
Presidents determinou a entl-ega do titulo ao Homenageado, convidando o
Vereador David Hilfrio Nato, auto!' do Projeto para faze-1o. O Sr. Presidente
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acompanhou a entlega. A seguir, o Sr. PresidenLe deixou livre a palavra para
quem quisesse fazer uso: pediu a palavra o senhor David Hilario Nets que
cumprimentou a todos e disse que achava que nio ia qatar a saudade daquele
ptllpito. estavam ha quash sets meses sem poder it f dat ali. mas iam ter aquele
gostinho, naquele final de ano, de despedida e comegal'ia a falar um pouch do
Titulo de Cidadio e[n Jaguariana; muitas pessoas nio entendiam, ]bas era ]u]aa
hom'aria nobre, que ele tinha muito orgulho em poder dar lun titulo homo
aquele, e ter feito isso durante os otto ands, porque poder falar de uma cidade
homo Jaguariana, ujna cidade abengoada, maravilhosa, e dizer que era filho
dela, era uma coisa que nio tinha prego, e f alou do Deputado Marquezelli, seu
primeiro voto para deputado foi para ele; disse que p6de ser recebido diversas
vezes eln Brasilia, e que ele, o deputado, sempre pensou na cidade de
Jaguariana, sempre com muito carinho, que sempre olhavalll pai'a

grandiosidade da Faculdade e lembravam deli, e que poucos sabiam, has o
Portal da cidade, o novo Pol'tal, foi atrav6s de um recurse do Deputado, ha
cinco ands atrfs para aquela cidade, entre muitas outras emendas que ele fez
hist6ria em Jaguariana; falou que Jaguariana s6 tinha a agradecer por todd o
seu trabalho, e deu ]nuito obrigado em name de coda a populagao, e
parabenizou o Vereador que Ihe deu aquela honraria, e!'a mais do que merecida;
disse que falar do Reason... fhlavaln que o name CPFL e Relson Crain uln name
s6 em Jaguariana, que aquele rapaz o que fez pda populagao, de manha, tarde e
noite, incansavelmente, sempre dandy uma estrutura gigantesca e
demonstrando o ajnor que tinha pda populagao de JaguariOna e por JaguariOna,
ele falava que se dada professional se dedicasse coma ele, ele era um exemplo
de pronlssional e de dedicagao com a cidade doles, entao, deu parab6ns por
tudo, era um m6rito maravilhoso poder estar ali naquele dia e poder parabenizf
lo; estava alia Simone, em name do Eduardo que estava coin Covid, e mandou
um abrago ao Eduardo que estava em casa acompanhando, uma pessoa
fantastica, um impresario de sucesso, uma pessoa que tinha conhecimento de
dada canto de Jaguariana, e disse que achava at6 que ele era de Jaguariana, para
verem homo a hist6ria dele era tio ligada a cidade, entao, parabenizou a
Simone, ao Eduardo e, com certeza, aquino era uma satisfagao naquele
momento; falou da dupla Douglas e Guilherme, porque dar aquele titulo, foi o
Qltimo titulo que ele p6de dal ' ali naquela Casa; contou que no ano de 2013, no
seu primeiro mandato. quando iniciou com vinte anon de idade, sentado no
gabinete, esperando na saba de espera, entrou o Sr. P6ricles Douglas, pda porta
para f dar do Rodeio de Jaguarittna, e dizia que tatar do Rodeio de JaguariCnla
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era todd canto que andavam no pals, e leinbrava muito bem, desde crianga, as
pessoas viam a plata do carre de Jaguarittna, gritavajn: "a cidade do rodeiol'
Era ulna marfa que deixou nacionalmente e, infelizmente, por uma fatalidade
en] dois mile nove, passou por nlomentos muito diflceis, e achavam que a testa
podia se perder, naquele moments, e passaram alguns ands, e nio se acertava,
nfio tinha aldo que fazia a testa voltar, com a grandiosidade que era Jaguariana,
e quando foi em 2013, que ele ganhou coUlD Vereador, e estava o Sr. Tarcisio,
inclusive ali presente, cumprimentou-o, cojno Prefeito e entrava o Douglas
para falar do novo projeto de rodeio, de uma nova ideia, das dificuldades que
estavam passando, naquele memento, e de homo fazer aquilo voltar a ser o que
era e, naquele dia, foi ulna enlpatia muito grande, ele lnostrou o amor que tinha
pda testa, a dedicagEio que tinha peso proUeto de Jaguariana e com tantos outros
projetos no pals todd, colocou amor naquela cidade e, naquele memento,
JaguariQlaa tinha um rodeio que blilhava da mesnla 6omaa, s6 que naquele
processo para sail de 2013 e chegar em 2020 coin o brilho que tem, apareceu o
Guilherine, com a gal'ra, coin a juventude , coin a vontade, com brilho no olho,
porque era o brilho no olho que buscavam, n5o era simplesmente chegar ali por
dinheiro, porque ele lembrava que nos primeiros ands abram prejufzo, sim;
acompanhou de perto, des nio desistiram do projeto, Guilherine velo para
abragar o proUeto todd, fez de coragao e, naquele moinento, Jaguariana era o
que era, e falou que ales tinham uln legado importante e poucas pessoas os
conheciain na cidade porque Cram dos bastidores, mas quem viveu de perth
judo aquilo, sabia o quad gl'andioso era o none delis para a cidade, porque
Jaguariana voltava a brilhar nos rodeios, voltava a ser i'efer6ncia, que naquele
momento podia nio ser o major rodeio, mas era o rodeio mais benito que
existia no pals,com certeza absoluta, entao, agradecia ao Douglas, ao
Guilherme por acreditar, ao pai deli por acreditar, la no comego, ele falava que
des faziam parte daquele brilho que, naquele lnomento, era tio grande a testa
deles, agradecia a todos des, parabenizava a todos os convidados e o que des
precisassem, podiam tel ' certeza que Jaguariana, que naquele memento Crain
filhos deja, estaria sempre com as portas abertas, e deu boa noite e agradeceu a
todos; e s6 para concluir, coma estava se despedindo mesmo, ele f alou uln dia
para ele, referindo-se ao Deputado Marquezelli, que politico bom 6 politico
que falava pouch, e ele estava falando bastante, e outro aprendizado que Ihe
ensinou que usou muito naquela campanha, que eram os "cinco eases", que
para crescerem na vida, eram, sola de sapato, suter, saliva, sorriso no rosto e
seriedade, era aquino que um hoinem ida adiante, e ida lange, com certeza. e
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agradeceu ao Deputado(naquele memento houve aplausos na assemb16ia); a
scguir, pediu a palavi-a o senhor Guilherme Augusto Sampaio Marconi que
disse que ia tentar nio se einocionar ali, primeiro que a emogao tinha fido
muito grande quando ele recebeu o convite, que para ele foi uma surpresa,
entao, ele ficou muito feliz, com o convite dos senhores ali, pda homenagem,
falava aquino ejn noms dole e do Douglas, e achava banana que conhecia todos
os convidados da mesa ali, e se sentia ainda mais em casa, quando olhava ao
redor e aquele sentimento de fllho de Jaguariana; disse que estava at6
conversando com alguns ali, que era um sentimento que ja tinha, e para ele,
naquele dia, s6 oficializou um sentiments que para ele era muito verdadeiro,
sentia-se em casa quando entrava em Jaguariana, nio s6 para o evento, mas
para a cidade, cojno vindo naquele dia, ele se sentia eln casa, e labia que o
Douglas sentia o inesmo tamb6m, ambos ja haviam olhado casa ali, e que o
Douglas tinha falado ali ao ladd dole que ida moran ali, des moravam alguns
moses durante o ano, has enfim a sua cidade natal, a cidade onde ]norava, Sio
Pau[o, e a cidade de Jaguariana, com certeza Cram deus bares; disse que e]e
Hicava muito feliz, muito honrado, e agradeceu ilaais uma vez polo
convite(naquele lnoinento houve aplausos na assemb16ia); a seguir, pediu a
palavra Senhor Jose Reason de Oliveira que deu boa noite a todos e saudou as
autoridades presented ali, na pessoa do Senhor Walter, Presidente da Cfnlara
Municipal, e que, primeiralnente, queria agradecer a Deus pda oportunidade,
por conceder um moments tio especial na sua vida, e ao Vereador Neguita
Torres pda indicagao, e os demais Vereadores, que de forma unanime,
aprovaratn a indicagao, para que ele pudesse, naquele dia, receber o Titulo de
Cidadio Jaguariunense, e agradeceu tamb6m a sua familia, amigos que estavam
acompanhando a transmissgo ao vivo que, infelizinente, que passavam ali, n5o
no Brasil, mas no mundi, devido a pandetnia, aquela cerim6nia foi restrita,
]nas o que importava era que todos estavain acompanhando pda intemet, e
disse que o titulo de cidad5o para ele era alba importance, estava muito feliz,
era un] dia !quito especial na sua vida, o titulo de cidadania el'a ulna honraria
que era concedida a pessoas, coma havia fido ditz ali, que de alguma forma,
atrav6s de suas posturas, sis condutas e suas agnes, tiveram participagao
relevante na sociedade, para o llaunicipio de Jaguariana e aquilo para ele era
muito gratificante; fez um agradecimento especial aos deus paid, sua m5e que,
infelizinente, n5o estava presence, mas tinha certeza que de onde ela estivesse,
estava ]nuito feliz, e ao seu pai porque ha trinta e quatro antes, tomou ucla
decisao, de sadr de um municipio pequeno, Sgo Vicente de Minas, e decidiu
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trazet- a fainilia para uma nova cidade, Jaguarittna, uma cidade de
oportunidades, e tudo que tinham agradeciam a Jaguariana, era muito grata,
Jaguaritlna era a cidade que o adotou, o recebeu, naquele dia, ele era
oflciahnente um filho de Jaguariana, mas, na verdade, Jaguaritina ja estava eln
seu coragao ha trinta e quatro anon, ajnava aquela cidade, e s6 tinha a agradecer
por judo, e disse que gostaria de encerrar com uma Erase que leu de uma
magistrado americano, chainado Loius Brandeis, ja f alecido. mas a fuse ele
achou inuito legal, e quis cotnpaitilhar com todos: "0 titulo de cidad5o em uma
democracia 6 superior ao de presidente." Entao, fazia des refletirejn condo el'a
importante, aquele motnento que estavain presenciando, e que gostaria, mais
nina vez ali, de agradecer a todos, is autoridades ali, os demais colegas que
estavam recebendo aquela honraria, e a sua falnilia e amigos que estavain
acompanhando pda internet, e desejou a todos que o Natal fosse iluminado
com as b6ngaos de Deus, e que 2021 viesse com muita energia atrav6s de
satide para todos, e com a aura daquela doenga Covid-19, e desejou uma boa
noite a todos(naquele momento houve aplausos na assemb16ia); elb seguida,
pediu a palavra o Senhor Pericles Douglas de Oliveira que disse boa noite a
todos e Hez questao de cumprimentar o "Prefeito Tarcisio", ali pl'esente, a
quem, sem davidas, os ayudou muito durante todo o processo e fez com que des
chegassem at6 ali, para des, coma neg6cio, homo pessoa, homo empreendedor
na cidade, era sein dOvida ulna honra e uma satisfagao, uma gratidao para des
receberem aquele titulo, ele, particularmente, estava extremamente
emocionado, ales se e]nocionaram, porque tinhajn uma relagao ]lauito grande
coin Jaguariana, estavam de p6s fincados por lucio do projeto do rodeio, hf
seth, tito ands, comegal-atn ha oito, e]es vieram de vez a parter de 20]3,
estavain em 2012 e em 2013 assumiram de vez, e de if para aquele lnomento
houve Brandes e Brandes desafios, coho o David bem havia colorado, e aos
pouco foram reconstruindo um neg6cio, onde tinham o orgulho de tatar que
conseguiram ]'econstruir, muito por m6rito do pr6prio Guilhenne, que estava
presents, e por aquela Casa, por aquela gest5o de uma farina em que esteve
junta e acreditou com des, naquele neg6cio que foi uma virada ]lluito grande,
muito, muito mesjno, desde 2009, quando estiveram e ali, e fez um
agradecimento especial ao David, tanto por dar-lhes aquela oportunidade e,
principalmente, pot ' estar senlpre acreditando, mats que des, no projeto; sempre
foi daquele jeito, desde o initio, e que tivessem a certeza que des tinham vindo
para vicar, iain ficar por telllpo incontavel, pretendiam ficar polo resto da vida
com o rodeio, deixar fazer aniversfrio de setenta, de cem e por ali ia, e coin f6
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em Deus ia passar para os Hilhos e pai'a os demais, ent5o, agradeceu quito
mesjno, agradeceu a sua familia que o estava assistindo, saas filhas, sua esposa
e agradeceu maid uma vez, e disse que s6 tinham a agradecer(naquele memento
houve aplausos na asselnb16ia); a seguir, pediu a palavra o senior Nelson
Marquezelli que iniciou sua fda agradecendo ao senhor Presidents, iMesa, o
Fred, o Tarcisio companheiro de tonga data e falou que ele n5o acreditava que
ele falava que ele virou a pfgina, que ele encerrou a carreira politica dole; disse
que a Cfimara tinha sido o prilneiro mandato dole homo vereador, em
Pirassununga, onde ele se elegeu coin dezenove antes e elegeu-se, tajnb6ill,
Antonio Carlos Bueno Barbosa, o querido "Tata", os dots jovens coin dezenove
anos e, na Camara, naquela primeira semana, apareceu uma cigana bonita,
illorena bonita, vestida de cigana e coilaegou a ler a mio de todo inundo e
quando ela estava lendl a clio do Tata ele estava do lada e ela falou para ele
que ele ida ser prefeito vfrias vezes em Pirassununga e, ele pensou que ele
queria ser tamb6m e ela repetiu que o Antonio Cal'los ida ser prefeito vfrias
vezes em Pirassununga e ida morrer com oitenta, oitenta e cinco anos e des
estavam coin dezenove; dai ele falou para o amigo que ele ida viver pra
carailaba, oitenta e tantos ands; a cigana pegou a mio dele, Marquezeili, e disse
que ele n5o ida ser prefeito mas, que ele ida ser deputado vgrias vezes, e que
ele nio foi pre6eito ]nas, ele fbi deputado ejn sete ]nandatos, ele foi suplente e
ela falou que ele ida morrer com noventa anon, e ele estava, atualmente, com
oitenta anos, entao, ele teria lnais dez para a frente; disse que ele nio poderia,
de fornaa alguma, flcar eln Brasilia, chegando is leis horas da manzi no
gabinete, ficar at6 as dez, onze horas da noite e indo elnbora para casa a meia
noite, &s tergas, quartas e quintas, dai ia para casa e des falavaln que ele ida
descansar; da{, e]e chegava ]f e pegava o carro e fazia, sexta, sfbado e domingo
at6 a hora do almogo, visitando municipios, visitando entidades e recebendo
vereadores, prefeitos, passando a flca]- en] casa s6 no domingo a tardy e aquilo
foi durante trinta anos daquela forma; falou para o Tarcisio que estava na
assemb16ia, que ele tinha virado a pfgina, ele nio era candidate e que, naquele
dia, o Campos Machado ligou para ele, ujn monte de gente ligando, ]nas ele n5o
ida voltar na politica, n:io; o presidente foi maid uma vez em Pirasstmtmga, des
trabalharam dado a lada por vinte e oito anon e foi uma casualidade, tamb6m, e
o ajudou muito nas eleig6es em Pirassununga, o Cat)apolina, atualmente Major
Campolina. e quando na posse dele em noventa e um, ele levou o Campolina
juntos, e quando chegarain no aeroporto e 6oram pegar as malak para it para o
hotel, uml cara gritou para ele "o Tenente Campolina" e ele respondeu que
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tenente nio e, sim, Major, e era o Bolsonaro gritando para ele, o chalnando de
tenente, porque foram tenentes juntos, s6 que uln ficou e o outro foi ser
deputado; ele o convidou pal'a it para a Relag6es Exteriores e ele o levou para a
Comissio de Agricultura; disse que um mandato dado a um vereador, a um
prefeito, a um deputado era ulna ferramenta, ej'a uma arima para fazer muitas
coisas para a sociedade brasileira; comentou que ele criou muita coisa na
Agricultura Brasileira e creditain aquino a ele, muitas coisas que foram feitas na
agricultura brasileira, ele ftmdou a Frente Parlatnentar na Agricultura, juntou
todos os deputados que tinham ligag6es nos sells mtmicipios com a agricultul'a,
independents do partido e fez uln grupo de parlainentares de duzentos e doze
deputados, na 6poca, e que, atualmente, tinha mais de trezentos, e que o partido
major tinha sessenta, setenta deputados, a Frente tinha duzentos e doze
deputados que todas as tergas feiras se reuniam, almogavam juntos, uina
assessoria boa que montaram e discutiam os interesses da Agricultura
Brasileira, do agricultor e todo agroneg6cio que trabalhava ao redor da terra, da
produgao agricola brasileira; disse que ele p6s muitos recursos na Embrapa, que
a Embrapa era pequenininha, atualmente, ela era o maior Orgao da Agricultura
e aquela foi uma das raz6es que conseguiram o terreno em Jaguariana, pelo
relacionamento que ele sempre teve com a Embrapa; pegaram a soja do Rio
Grande, que era s6 em Santa Rosa, e levaram a sofa para o Brasil inteirinho, e
para levar a sofa tinha de climatizar a semente e ele foram levando, levando, o
trigo pal'a o Brasil, inteiro, a laranja, a dana de agttcar para o Brasil inteiro e
todos poderiam perceber o sucesso do agro neg6cio brasileiro, que o Brasil era
o maior produtor do mundi de alimentos, de materia prima ligada a agricultura;
leinbrou de uma passagem com o Fernando Henrique Cardoso que havia
Enandado um proueto para a Cftnara proibindo a exportagao de animais vivos,
que des falavam na gina, "de p6", e quando chegou na Comissio de
Agricultura, ele pediu o pl-ocesso para sel ' o relator e viu o processo inteirinho e
s6 inseriu uma palavra no projeto inteirinho e aquilo ficou, estava at6 num
quadro la na parede, ele fez o prqeto, deixou passar uns leis moses, em uina
quinta keira, no relat6rio deli, ele aprovou com poucos deputados, coin o
;quorum", a presenga preenchida mas, o plenario com poucos, senate, n5o
aprovava, e no prqeto falava que era proibida a exportagao de animais vivos, e
cle colocou no prqeto a palavra "nao", que n5o era proibida a exportagao de
animais vivos, ele s6 colocou o "nao", ele fez uma emenda aditiva e colocou o
nao", s6 aquino, o relat6rio dole tinha quatro linhas s6, dai passaram argos e nio

usou; dai no porto de Santos, ha doin, tr6s anon atras, uma juiza de if proibiu a
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exportagao e tinham uns dez navios carregados de boi, tudo para exportar;
ficaram dots dias o gado parade no porto, dai um assessor deja levou para ela o
processo com o "nio" deli, e ela liberou, nio poderia proibir, porque era um
projeto de lei, ent5o, as ferramentas quc o Legislativo tinha elam
importantissimas; disse que ngo conseguiam crier uma faculdade de medicina e
que, no Qltimo tnandato, no primeiro ano, ele criou setenta f aculdades dc
medicina no Brasil, levando para todas as regimes a faculdade, colocou em
Linaeira, eln Rio Claro, eln Auras, em Indaiatuba, ejn vfrias cidades ele
colocou faculdades e o caminho era o caminho que o Legislative achou e sc
fosse para o Minist6rio da Educagao enfientar o Conselho Federal de Educagao,
n5o conseguilia de jeito nenhuln, porque if o 16bi das que tinham e o 16bi
tn6dico era muito forte, n5o passava nada la, dai ele fez um outro proleto
dizendo que tends algu6m interessado ejn colocal ' uma faculdade de medicina
no mtmicipio, o prefeito e a Cainara, acolhendo algu6ill que quisesse colocar,
tendo condig6es de leith, hospitalizagao e o cara na iniciativa privada bancar, ia
direto para o Minist6rio da SaQde que ida examinar, dar ok, ida para a Casa
Civil que aprovaria e determinaria ao Minist6rio da Educagao a instalagao da
faculdade de tnedicina; disse que des criaram setenta e ele convenceu a Dilina,
ele chegou nela e disse que des n5o iriam formar m6dico nenhum no Para,
Pemambuco, Amazonas, iriam formal' tudo em Sio Paulo e des iriaill la,
conheceriam uma paulistana, casavam e ficariam if, n5o voltava mais; da{ ele
falou pat'a fazer o contrario, para colocar em today as capitais uma faculdade de
medicina, dado paulista ia la, se formava }a, conhecia uma pessoa if, casava la
e ficava la, n5o voltava inais, era para inverter o logo, dai ela falou que o
Minist6rio da Educagao nio dava e ele falou que tinha a formula e ela pediu
para ele tentar aprovar, dai aprovaram e estavam la as faculdades Rtncionando,
fizeram setenta faculdades de medicina no Bi'anil e seguraram dezessete no
Estado de Sio Paulo; reforgou que o Legislativo tinha ferratnentas que, coin
intelig6ncia, coin persist6ncia, conseguia fazed com que o Executive realizasse
aqullo que era bom para o pals e para a populag5o; disse que colocaram silos no
pals, e ele se recordou que, em mil novecentos e noventa e um, ele disputou
coin o Gastro Henrique a lideranga, ele era quinze argos cider e ele ganhou dole
por um voto e no dia seguinte o Collar convidou os Ifderes e foiele la pele PT13
e todd tnundo com ulna pastinha indicando um para fazer pal'te da Petrobras,
eager parte da Educagao e ele sem nada; ele nio labia que era paid indicat
cargos e o Collar perguntou qual ele indicava e ele falou que nio labia, que ele
nio levou nenhunaa indicagao mas, homo ele era da AgriculLura, ele pediu para
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o Collar, e se lembrou que perguntou para ele que se ele gostava de cai'j'os e o
Collor disse que sim, que ele gostava e o que tinha o carro, dai ele disse que o
cairo sem gasolina nio andava e a Agricultura nio andava sem dinheiro, entao,
ele queria que o Collar determinasse ao Banco do Brasil, ao menos no Estado
de Sio Paulo, dez vezes maid que ia para a carteira agricola, para aludar a
agricultura, dado Collar disse que todo inundo pedia uln cargo e ele pedia dez
pol ' cento de verba ao Banco do Brasil, e ele falou que era para financial a
agricultura; disse que o Collol ' ligou para a 261ia Ministra e, no dia seguinte, foi
la conversou com a 261ia e colocaram na linha de S6io Paulo at6 Ribeirio Prego,

todo o Banco do Brasil, dez vezes mais de verba para a carteira agrfcola e, no
m6s seguinte, mudou tudo, ele, homo agricultor, e o Tarcisio deveria babel
muito bem daqui[o, e]es iam no Banco do Brasil, na fifa para poder arrumar
duzentos mil, o cara arrumava vinte e se a pessoa quisesse cinquenta mil para
plantar, o cara aj'rulnava cinco; um ano depois. ele ia la no sino deles, na
fazenda e perguntava quanto o agricultor precisava e se ele falava que precisava
de duzentos, era oferecido quinhentos, oitocentos, trezentos, porque inverteu o
jogs, ele tinha uma quantidade muito grande que ele precisava colocar, sen5o
voltava para Brasilia e estava la o resultado que tinha dado na Agricultura
Brasileira; ele criou a frente e la foram fazendo projetos igual aquele do gado,
flzeram para a abertura de tel'ra nova, {lnanciamento el'a bem baixinho, era dois,
tr6s por cents ao ano, libel-araill cheque, criat'am cart5o, fizeram catorze
faculdades de agronomia no Brasil, fizerain trinta e duas de veterinfria e o
pessoal pecuarista ajudando a fazer; estava la o resultado que tinha nascido no
Legislativo, ]nas ele ida esperar o Fred falar la; disse, novamente, que estava
encerrando, agradeceu bastante a ligagao dele com o Tarcisio e familia, que era
muito grande; disse que ele estava ha trinta e oito anos no PTB, ele entrou e ida
fair polo PTB e ele virou a pagina; falou que ele ia para o Guam'uja, que ele
gostava muito, s6 no natal e dia de ano e, atualmente, todd ings ele ia uma
semana (naquele momento o Vel'eador Alfredo Chiavegato Nets disse que ele
merecia aquilo); disse que ele virou aquino que ele maid gostava da vida, ser
inotorista dos netos , levando e buscando os netos para todos os lados, pegou
uma "holding" de tudo o que ele tinha e passou pal'a os trCs filhos, e que, em
dezembro, o fllho dale faldo para ele se sentar na madeira de coinando do
escrit6rio e ele disse que nao, porque a mesa era dole, ele n5o ida trabalhar
maid nao, ele ida ficar s6 andando na revenda; disse que ele, e tinha ha
cinquenta e otto anos uma revenda da AMBEV, e foi uma das raz6es tajnb6m e
que o Tarcisio ajudou muito para trazer a AMBEV para JaguariCina e pouca
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dente sabia que a AMBEV comandava a INBEV que era international, todo o
dinheiro da INBEV vinha para Jaguariana, as aplicag6es que des faziam, e uma
paiticularidade da vida dole, tamb6m, el'a que ele era revendedor ha muito
tempo, ele neon pensava em politica ainda, Greg Kunning o dino da Brahma de
Agudos, S5o Paulo e Rio, um dia Ihe chalnou no Rio de Janeiro e falou para
ele, que estavam querendo vendor a Brahma e ele disse que compraria e o
prego, naquele tempo, eraln doin bilh6es e poucos em cruzeiros, dai ele pediu
uns noventa dias e, na hora ele pensou em juntar os revendedores, que Cram
doin mil, e coinprar a Bi'ahlna, era o caminho correto; comegaram a
movimentar, o sujeito emprestal ' dinheiro na area dole, ver recurse, para poder
juntar o montante e comprar; depois de trinta, sessenta dias, o chamaram de
novo no Rio, dizendo que ele estava demorando, porque cinco revendedores de
Sdo Paulo, cobriram o que des pediram de dois bie duzentos e os cinco
ficaram dono; ele saiu de la, da reuni5o com des, de cabega quente, Ihe deram
ulna rasteira; e]e saiu andando e viu ]a uma tabuleta "Banco Garantia", dai ele
entrou em uln barzinho e perguntou, porque um cara chamado Lemann, o pai
deli 6oi dona de um laticinio em Pirassuntmga, s6cio, coin o Vigui Miller e
aquele Lemann namorou vinte ands a Hilha do Vigui Miller e n5o casou coin
cla, casou coin uma suiga, dai ele comprou ujna caixa de chocolate no buteco la
elnbaixo, subiu e perguntou quem era a secretfria do Lemann e que ele tinha
trazido uma caixa de chocolate e que queria cunlprimentar o Lemann e ela disse
que era ja que ele ida cumprimentar; disse que na hora em que ele entrou na
bala, o Lemann estava sentado e ele nio o conhecia e perguntou queen ele era, e
se apresentou sendo o Nelson Marquezelli, amigo intimo da ex namorada dele,
ejn Pirassununga, a Odele Vigui Miller, dai ele pergLmtou se ele conhecia a
Odete e ele respondeu que conhecia e muito, era vizinha dele e disse que tlnha
ido cobrar if, e o Lemann perguntou o que ele foi fazed, e que foi vendor a
Brahma para ele, ele disse que ele nio trabalhava com a Brahtna, s6 bebiam a
Brahma e que des trabalhavam com dinheiro la, e perguntou se ele conhecia o
Kunning, dai ele ligou para o Kunning e inarcaram, no dia seguinte, e estava al
o resultado e ele sempre falava para a Odete que ela era a responsavel, que ela
que fez o "Banco Garantia" comprar a Brahma, depots conlprou a Skol, depots
a Antfrtica e estava la o resultado; parabenizou a todos dizendo que, realinente,
ele virou a pfgina, realmente, ele era o motorista dos netos, ele tomava caf'6 na
casa dole, almogava na casa dole, jantava na casa dele e dormia na hama dele,
mudou bastante, e naquele dia, quando ele botou o temp para vir para
Jaguaritina, a mulher dele f alou que f azla dots anon que ele n5o colocava temo
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e que ele tinha tantas gravatas, porque politico s6 tinha gravatas e gal'i'alas de
pingas, aquela era a colocagao de ujn politico e gragas a Deus com tnuita honra
e cone os votes de JaguariOna e regiao, sempre puderam representar e f azer ulll
pals inelhor, e era aquilo que ele sempl'e falava, "sofa de sapato, saliva, suter,
sorriso e seriedade", o politico naqueles "cinco estes", conseguia fazer alguma
coisa para deixar para a hist6ria; falou que o pessoal do gabinete, a Fatima, a
turma toda, estava fazendo uln livro que at6 aquele motnento ele s6 labia o
nolte do !ivro, que era "0 Senhor Deputado", e disseram que ja estava coin
trezentas paginas e ele disse que ngo ida pagan aquino nao, estavam fazendo um
livro que continha Jaguariana, os eventos que fizeram, e que um deputado
nunca fazia sozinho, ele sempre fazia com algu6m do municipio, ele sempre
fazia com um grupo para poder 4udar, ele nunca fazia sozinho, e des que Cram
jovens deveriatn procurar um caminho de deputado Estadual, deputado Federal,
o Legislative era muito melhor do que o Executivo, o Executivo fazia,
construia, deixava o parque, mas no Legislativo fabricava-se as leis, iriam
buscar os recursos, construiam muito mais trabalhando no Legislative;
agradeceu pelo titulo que ida se juntar a ullla centena de titulos que ele tinha la
e ida ter um lugarzinho especial que ida colocar Jaguariana, e pda ligagao dele
coin o Tarcisio, ele completou muitas coisas dele, que nio foram dele nao, ele
ajudou ]nas, era do Tarcisio; lembrou que a ponte que fez para a AMBEV, el'a
do Tarcisio e ele pediu, era para perceberem que o Legislativo tinha de ler
parceiros e quando tinham parceiros bons daquela fauna, construiam,
realizavatn, faziam um pals lnelhor, faziam uln lbunicipio melhor e um pals
tnelhor; agradeceu de coragao a todos des (naquele memento house aplausos
na assemb16ia); a seguir, pediu a palavra a Sra. Simone N6brega da Luz que,
naquela noite, representava o Sr. Eduardo Cesar Ribeiro Gomes, dizendo que
tinha uma lease que dizia: " Se der medo, que vai com medo ]besmo", entio la
estava ela; na verdade, ela veil agradecer a oportLmidade e que n5o podia abrir
muito a boca porque o coragao ida pular; agradeceu pda oportunidade de
representar uma pessoa id6nea e muito humana que era o Eduardo, o qualtinha
coma um irmao, trabalhal'aln juntos e que elam amigos ha muitos anon, entao,
era grata a ele; disse, ainda, que a oportunidade ndo baba duas vezes na mesma
porta, entao, disse ao Sr. Presidente, ao Sr. Angelo Roberto Ton'es, a Sra.
Diretora e todos os colegas que seu ciclo estava se encerrando no dia trinta e
um mas, era quito grata por todos que la a acolheram, era uma experi6ncia
maravilhosa para ela e que encerrava com muita gratidao a todos, era aquilo e
desqou boa nolte a todos(naquele inomento houve aplausos na assemb16ia); a
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seguir, pediu a palavra o Sr. Angelo Roberto Ton'es que cumprinlentou a todos
dizendo que achava que o Fred nio quis falar depois do Deputado, ele dizia
aquino porque falar depois do Deputado, n6? prilneiramente, ele gostaria de
parabenizar os homenageados, o Deputado Marquezelli, que muito ajudou a
cidade de Jaguariana; o grande amigo e colega Relson, que teve o prazer de
trabalhar com o pai dole, ujn pessoa lnaravilhosa, mandou um abiago a toda
familia dole e, infelizmente, aquela pandelnia a16m dela judiar tanto quando
perdialn amigos, pessoas perdendo entes queridos e des perdiam, tamb6lB, o
espago e o tempo de uma solenidade daquela t5o inaravilhosa, mas na Casa,
tinha que ser cumprida, infelizjnente, nio podia ter os convidados !nas, gragas a
Deus, tinha a internet, tinha o mundi da tecnologia onde todd mundo podia
acompanhar de casa e assistir as homenagens; parabenizou, ainda, o Douglas, o
Guilherme, a rapaziada que acreditou no Rodeio de Jaguariana, levantou o
Rodeio e seguiu em h-ente e que vinha crescendo a dada vez dais e, homo foi
falado, que bom que os fainlliares chegassem um dia e cojnemorassem cem
ands do Rodeio de Jaguariana, que Deus os ouvissein e que pudessem assam ser
feith! Disse ao Douglas e Guilherme; falou, ainda, que via a Cidade, coho
mesmo o David falou, era bem assim mesjno olde a pessoa via Jaguariana,
lembrava do Rodeio, nio tinha homo n8o falar do Rodeio, nio fatal ' de
Jaguariana; ele se letnbrava que, no seu primeiro inandato, em noventa e fete,
quando chegou, naquela Casa, homo Vice-Presidents, ele apresentou um
projeto que foi concedido um Titulo de Cidadio ao Sr. Valdoiniro Poliselli
Junior, voltado tamb6m para o mundo do Rodeio que, no comego, era muito
difTcil, mas com a ajuda do grande Prefeito Tarcisio, na 6poca, ele se lembrava
que o Tarcisio ajudou no prilneiro, no segundo e no terceiro e disse que nio
ida, dai do quarto seguiu, confirmou com o "Chafe"; entao, a Cidade que
acolheu tudo aquilo e que aquele Rodeio muito fez pda Cidade na area do
Turismo, na area do Agroneg6cio, tamb6m, e a Cidade ficava conhecida coma
ficou; em noventa e um tiveram a gravagao da novela "Ana Raio e 26 Trovio:
e depots disso muitas novelas, tainb6m; tudo voltado ao Rodeio; parabenizou,
ainda, o Deputado, que o ouvindo falar disse que ele, Vereador, era um amante
da agricultura, amante do mundo animal e quando ouviu o Deputado falar da
soja, ele at6 falou para o nobre colega Silva que ida falar para ele que
Jaguariana tamb6m tinha plantagao de soja e era para o Deputado ver que
maravilha; entao, liam a I'egiao e o parabenizou por tudo que ele f'ez polo Pals,
por judo que ele fez pda Cidade, em especial peso Pals, por representar
grandemente o Estado de Sio Paulo quando esteve em Brasilia por qantas vezes;
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que Deus o abengoasse sempre e que curtisse a familia, coma ele mesmo disse
que agora era motorista particular dos netos, que maravilha, que bengao,
exclatnou; que Deus o abengoasse sempre com muito sucesso, agog'a na
empreitada deli, da hist6ria da cigana dos Oltimos dez anos, mas que poderia
ter celteza que Deus comandava e que aqueles dez anos poderia virar por vince,
por trinta e assim por diante, se Deus assign pennitisse; parabenizou, ainda, o
Eduardo da RG que, naquela tarde, quando o Vereador mandou uma mensagem
para ele dizendo para nio se esquecer daquele dia, ele falou: "Neguita, testei
positivo para o Covid, o que eu faso? E que falou: "Nossal E agora?" Dai ele
mandou mensagem para a Creusa...e ele...a Simone que trabalhava com o
Vereador e que tainb6tn trabalhou com o Eduardo, keio ali represents-lo e
receber aquele Titulo; agradeceu a Simone por aceitar aquele convite, ele sabia
que ela nio queria porque foi assim, bem rapids, mas que bom que ela velo, foi
If e se expianou, maravilhosol Disse, ainda, que queria aproveitar, tamb6m, e
desejar a todos des, os convidados que estavatn la, lembrando que ainda teria a
sessio de terra-keira mas, desejar a todos des, ao pessoalque estava assistindo,
um Feliz Natal, um Ano Novo de muita paz, ]nuita sa6de, e aquela era a Qltima
sessio solene que ele participava cojno Vereador, mas que deixava if um
legado, deixando na Cidade a sua hist6ria, marcando o noire e o papel; maid
uma vez agradeceu o Deputado e quando ele tivesse saindo que desse uma
olhadinha na rotat6ria, na saida, onde estava escrito "Jaguariana", onde teve a
participagao, quando ele mandou aquela verba pal'a o PTB de Jaguariana, no
qual ele era Vereador do PTB; agradeceu e que Deus abengoasse sempre e a
todos des muita paz e muita sa6de; falou que flcava um pouco com o coragao
partido, ele perdeu sua miezinha bem pr6xinao das eleig6es e que seria o
primeiro Natal sem ela, mas homo ele tinha falado para a Alzira, que prometeu
para a nape, que nio ida choi'ar maid, nio ida choral inais e assim foi, mas ela
descansou, deixou a sua hist6ria, tajnb6m e, at6 quando ele leu o curriculum do
Douglas, ele imaginou: ele, coin cinquenta e seth anos perdendo a mie e ele
iinaginava o Douglas com treze anosl Entgo, que ficasse o abrago a todos GIGS e
que Deus os abengoasse, proporcionando muita alegria, muita paz e muita
saade, pris precisavam, am6m a todos(naquele molnento houve aplausos na
asseinb16ia); a seguir, pediu a palavra o Sr. Alfredo Chiavcgato Nets que
cuinprimentou a todos dizendo que queria falar aos holnenageados,
principalmente, ao Douglas, ao Guilherlne, a Simone que estava representando
o Eduardo, o Relson, o Deputado Marquezelli, imaginando o felicidade que des
estavam sentindo eln serem cidadios jaguariunenses; realmente, para CIGS era
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um orgulho, coho Vereador, eln sess6es homo aquela de homenageal ' pessoas
que, realmente, fizeram algo pda comtmidade jaguariujlense; parabenizou,
realmente, a todos, mas nio poderia deixar de dar um parab6ns especial ao
Deputado Marquezelli, disse ao Deputado, que ja pendurou as chuteiras coma
ele mesmo disse, mas que ele tinha feito ]nuito para Jaguariana, a16m de obras,
s6 de imaginar por aquilo que ele fez ein trazer toda a diregao da AMBEV para
JaguariQna, aquino fez coin que Jaguariana tivesse o poder de poder custe8r a
sua maquina muito [[[elhor, porque sabiam que recebian] ]nuito do Poder
PQblico Federal e Estadual, mas faltava o dinheiro do custeio, quando recebia
investimento de empresas que investiam no tbunicipio e ]a se perpetuavam e
dada vez crescia mais, se tinha a garantia de poder fazed uma prestagao de
servigo ainda melhor pal'a a comunidade; entao, aquilo foi um legado que ele
deixou coma Deputado, aproximadamente, trinta ands de Deputado; a FAJ, era
bom deixar clara, que a Unidade ll da FAJ, olde se encontrava na Embrapa, foi
um trabalho do [)eputado que, por diversas vezes se reuniram em Brasilia, e
que o pai do Vereador, esteve por vfrias vezes para que, realmente, aquele
espago de terra fosse utilizado ainda mais para uma area de educag5o que
estava se fazendo um trabalho muito bonita para a comunidade, para a regiao;
agora a faculdade de medicina perth, enfim, tudo aquilo que, realmente, sonhou
estava se realizando, gragas a um trabalho de pessoas homo ele que se
dedicarain nluito, nio s6 para Jaguariana, mas para o Estado e para o Pals; ele
nio poderia deixar de falar aquilo, mesmo porque o pai dole ida deixar...puxal'
a orelha. porque, reallnente, ele tinha ulna gratidio por tudo aquilo que o
Deputado fez, que era fora do colnum, e quando o pai dole descobriu que o
Deputado nio tinha uln Titulo de Cidadio Jaguarinense, ele disse que nio era
possivel, era para procurai ' porque ele tinha e o F!'ed disse que nao, ele nio
tinha; e, realmente, estavam passando ao Deputado uin pedido de desculpas de
aquino nio ter acontecido antes, porque ele fez muito por Jaguariana e,
realmente, era uma pena que ele nio pudesse estar maid os representando em
Brasilia e, assim coma o Deputado e o pai dole, ele queria, realmente, que o
Deputado aproveitasse bem a familia dele, porque era o que ele queria fazer
com pai dole, o Tarcisio, era a mesma coisa que, talvez, os fllhos e netos do
deputado, tamb6m, queriam fazer com ele, porque pessoas que dedicaranl a
vida ao servigo pablico, reahnenLe, sabiam que quem sofria muito com aquilo
era a familia e ele sabia que a familia estava curtindo bastante ele; e quando o
Deputado colocava demo e levava um puxao de orelha, dizendo para nio it e
vicar em casa que era melhor, e o Fred disse que era meJhor mesmo, mas ales
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tinhaln o direito de reconhecel ' a hist6ria e as pessoas que Hizeram muita para a
comunidade e que o Deputado foi uma degas, nio desmerecendo ningu6m,
porque o Relson, conhecia desde crianga e labia do trabalho dole, que vinha
desde da Companhia Jaguars de Energia, comentou com Reason e que ele, o
nelson, se confundia com a CPFL mas, era a Colnpanhia Jaguars de Energia;
entao, ele tinha uma amizade muito grande com o Relson; o Eduardo que ele
tamb6m conhecia, o Guilherme e o Douglas que conheciaila de longa data do
qual'ido Rodeio; mas o Deputado, o que ele fez por Jaguariana, ele ficava muito
honrado e que teve a oportunidade de ser Vereador naquela Casa por vince e
quatro anon e participar em grande parte de seu mandate junta ao Deputado em
Brasilia e ele sabia o quanto o Deputado fez por Jaguariana, da donna que ele
recebia as delegag6es de Jaguariana, sempre carinhosajnente por pessoas que
estavam la, realmente, para atender Jaguariana coma devel'ia ser; entao, de
coragfio, ele vinha at6 if prestar aquela hoinenagem, a Cfinat-a inteira apoiando,
porque ele deixou ujna marfa signiflcativa e que o Neguita ]nesmo disse, a16m
de verbas, o portal de Jaguariana onde teria a oportunidade de passar, ja passou
e passaria nova[aaente, real)dente, foi ]'ecurso do Govemo Federal, o qual veil
atrav6s do Oltimo nlandado deli, com uma einenda parlamentar e que CIGS

ficavam inuito honrados, ]nuito agraciados por judo aquino, por tudo que ele
tinha frito; disse, ainda, que ele escutou uma mensagem no dia anterior e que
at6 gostaria de falar, porque ele achou que era banana para des que estavam
sempre, des estavam merecendo alba, porque fizeram algo para algu6m e a
pessoa falava assim, querendo saber quando um pals, um grupo se tornou
civilizado, se foi por causa do estudo, da educagio, enHim, vfrios pontos que
poderiam dizer come ujna Nagao se tomou um povo se tornou civilizado e,
questionando uma antrop61oga, ela disse assim, que se descobriu quando uma
pessoa era civilizada por causa de um femur quebrado, mas, por qu6? Porque,
antigalnente, se algu6m quebrasse uma perna, ningu6m cuidava de ningu6nl,
todd mundi era por si s6; e, a partir do momento que descobriram que aquele
cidad5o viveu muito maid tempo com o femur quebrado, descobrirain que as
pessoas cuidaram dole, porque sen5o nio terra jeito de chegar onde chegou;
entao, ele dizia aquino porque o ato doles, dos homenageados, sempre foi tentar
cuidar de outras pessoas, demonstrava civilizagao, demonstrava cuidado coin os
outros, ainda mats num moinento de pandetllia que estavam passando e, no
momento, poderianl ver que naqueles pequenos detalhes, olhar o pr6xiino um
pouquinho a mats e ele mesmo, coma o Deputado disse, a questao de ter a vida
publica e que a vida publica deles se confundia com a vida de outras pessoas,
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porque estavam if para servir e tentar server para que a populagao e a
comunidade melhorasse cada vez maid; entao, ele percebia que um gesto tio
dimples demonstrava aquino que o ser humano poderia ser, ucla sej ' humana
civilizado em poder fazed da vida deli algo para compartilhar com o maid
pr6ximo, com as pessoas que estavam ao redor, de poder cuidar bem das
pessoas e todos des que estavam sendo homenageados flzeram aldo para
melhorai a comunidade; entao, parabenizou a todos e que flcava muito
orgulhoso em participar de uma sess5o homo aquela, porque des sabiam muito
bem que, na vida publica, principalmente, na Cfmara Municipal, era s6
conti'ontos, dificuldades, problemas e quando passavam por momentos homo
aquele, sess6es homo aquelas que gratiflcava en] poder homenagear as pessoas
que, realmente, se dedicavam pda Cidade, faziam o bem para ela e para as
pessoas, era muito gratificante da parte dele; entao, que se sentissem orgulhosos
mesmo, papa ele era muito prazeroso estar la homenageando todos des, assam
coho o Neguita, era a Oltima sessio jolene deli, conaentou com o Neguita, ele
esperava...o Deputado f alou que ida viral a paging e que nio voltava mais, o
pai dole tamb6m ngo voltava thais e que ele tamb6m estava encerrando a
carreira politica dole e que ja flzeram muito pda Cidade e que ele queria curtin
aquele senhor que estava la sentado, muito, muito e muito, todos os dias de sua
vida se possfvel que restava; entao, desejou a todos um Feliz Natal, uin ano de
dais mil e vinte e um maravilhoso, is funcionfrias da Casa deixou um bei.io
grande no coragao porque foram vinte e quatro argos juntos, falou para a Alzira,
cntao, des sabiam o que era aquilo; deixou um beijo e desejou boa noite a
todos(naquele momento houve aplausos na assemb16ia); a seguir, pediu a
palavra o senhor Alonso Lopes da Silva que CLunprimentou a todos, dizendo
que ele ngo ida falar, que ele ida vicar quieto mas, ele se sentiu provocado pda
fda do nobre e sempre Deputado Marquezelli, quando ele falou que ele
conseguia as coisas em Brasilia mas, se n5o tivessein os municipios, aquino l:i
nio se viabilizava e ele deixou claro, la, que a questao de terem gi'upon, de
trabalhar com o coletivo, entao, aquilo era um questao iinportante para des que
estavam na politica, aquela visfio do coletivo, de trabalhar sempre em name da
populagao, das pessoas, e aquela mensagem ficava coho ulna mensagem para
ele de Hind de ano; deixou um abrago a todos os homenageados, a today as
pessoas que des tinham um relacionalnento e que ele s6 nio conhecia os
n)eninos do Rodeio, e que ales tinhaln carat de meninos e que fizeram tanto
pda cidade e des iriam continual sempre de bi'amos abertos para agradecer o
que des faziam por Jaguariana e, homo o David colocou if, engrandecia, e que
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todos os lugares que iam e falavaln que eran] de Jaguariana, se identiflcavam
coho a cidade do Rodeio; deixou um abrago para o Relson, e f dar de CPFL era
dalai' de Reason, pda dedicagao que ele selnpre teve coin a populagao de
JaguariQna, usando os instrumentos que a Empresa dava, para que ele
estivessem sempre aludando a populagao; deixou ujn abrago para o Fernando
Portugu6s que estava pl'esente na Casa, o Prefeito Tarcisio; disse que ele
sempre continuaria naquela Cfmara com aquele sentido de que foi falado la,
que tinham de trabalhar sempre em nome da coletividade, em noire da
populagao, entao, deixou um abrago para todos, e continuaria a sua luta;
desqou uln Bom Natal e um Both Ano Novo, se colocando a disposigao de
todos; agradeceu (naquele moments houve aplausos na assemb16ia). A seguir,
tomou a pa]avra o Sr. Presidente da Cfmara Mtmicipa], Walter Luis Tozzi de
Cainargo, dizendo que, para encerrar aquele ciclo de mani6estag6es, ele
tamb6m ida fazer uso da palavra no palpito, dizendo que ele estava !natando a
saudades dele que estava voltando, naquela noite, no Plenario, porque devido a
pandemia, des nio estavain tends o palpito if no Plenario; calais uma vez
cumprimentou a todos os presentes, aos homenageados, dizendo que era nina
honda e uln prazer t6-1os na Cfmara de Jaguaritina, eln um molnento t5o
singelo, diante de um f ato mundialque era a pandelnia, que, infelizmente, tirou
vfrias oportunidades ao bongo de dais mil e vinte, mas nio tirou o brilho da
homenageln de ter todos des la, que representavam Jaguariana a partir daquele
memento, sendo chamados de 'jaguariunenses"; dada un] tinha a sua hist6ria,
dada ujn tinha o seu memento, mas a cidade de Jaguariana crescia, se
desenvolvia, gragas aos esforgos de todos des juntos, ales, do Poder PQblico
lutando a frente daquele Legislativo, muitos que os antecederam e if ele fazia
lnengao ao Prefeito Tarcisio Cleto Chiavegato, tamb6m, o Legislative, o ex
Presidents Fernando e os homenageados daquela noire, dada qual coin sua
parcela, dada qualcom seu tijolinho para construir Jaguariana no potencialque
e[a era, atua]lnente, desde a indQstria do entretenin]ento que ]a estava sends
representada, levando o nome da cidade Brasil afora; disse que, em
oportunidades que ele tevc de it a Brasilia. buscando recursos para a cidade,
vfrias vezes foram lembrados em dizer que JaguariOna era a cidade do Rodeio e
era o esforgo de um trabalho que era coroado com o sucesso de entietenilnento
que o Brasil todd reconhecia; falou dos empreendedores da cidade, como o
Eduardo que, in6elizmente, naquela nolte n5o p6de estai- piesente en] virtude da
contaminagao pda Covid e desejou la, desde aquele memento, pronta
recuperagao, e que ele era uma c61ula que construia a cidade, com o
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enlpreendimento dole, com o envolvimento dele, diretainente, dandy empregos
na cidade, ele fazia Jaguariana crescer; falou do amigo deli, o Relson, que
passava at6 ser redundancia, que quantas vezes ao lingo da trajet6ria dole jtmto
a CPFL, aLualjnente, nio mats, ja estava em uma regional, mas quantas vezes
recorreram a ele para resolver quest6es da cidade, dos inoradores e ele,
prontamente, sempre disposto a aludar, disposto a ouvir e buscar solug6es e ele
tinha a certeza de que aquela parceira era institutional, mas o coragao do
Reason era maier e ele se envolvia, reahnente, coma uln jaguariunense, vindo la
de Minas Gerais !nas, que adotou a cidade com o coragao e vivia nela buscando
o melhor para Jaguariana; o parabenizou pda hoinenagem; ao Deputado Nelson
Marquezelli disse que ele se lembrava de uma oportunidade que ele estava nos
banjos da Faculdade de Jaguar-iona, cursando Direito, e ele esteve la em ujna
oportunidade com o ex Prefeito Tarcisio e ele havia colorado li para des toda a
vida parlamentar deli, todo o trabalho dele e aquino Ihe chamou a atengao, ele
que nio o conhecia pessoalmente, passou a coiahec6-1o daquele momento ein
diante e, naquela noite, com aquele depoimento hist6rico, ao qual ele os
remetiam a toda hist6ria do pals, a democracia modema do Brasil; disse que ele
era a pr6prla hist6ria viva construfda com o trabalho deli, do agroneg6cio mas,
tamb6m o trabalho do parlamentar e chamou a atengao deli, o destaque que ele
deu para a vida do parlamentar, que talvez todos des assumiram que a vida do
parlamentar, na menor c61ula, talvez no manor cargo, que era o vereador, ]nas
colno ele tamb6m ja passou por aquela experi6ncia, com certeza era o politico
inais pr6ximo das pessoas, o vereador, e quando ele ascendia toda a cal'keira
politica deli e chegava em Brasilia e lutava polos interesses do pals, era para
ele ter a certeza de que a gratidao da pequena cidade de Jaguariana era sincera e
inuito honesta, porque ele contribuiu, n5o s6 peso desenvolvimento da cidade
ao lingo da hist6ria dole, da vida dele mas, ele ajudou a contribuir para o
desenvolvimento do Pals, um pals quase de condig6es continentais, aonde o
agroneg6cio e['a uma ferramenta potente, neon sempre valorizado, ]nas, com
iniciativas e atuag6es e com a insergao do "nio" em uln pequeno texto de lei
transfornlava o pals homo um pals de projeg6es futuras, proleg6es aquelas que
e[e tinha a certeza de que iriain ter o destaque merecido em nive] lnundia] e era
para ele saber que o nobre Deputado Nelson, que ele teve uma excelente e
grande contribuigao para aquino acontecer e la ele deixava os sincei-os

agradecimentos pda tr4et6ria deli; disse que nio poderla se esquecer dos
colegas Vereadores que estavam na sua Oltima Sessio Solene daquela Casa,
coma ele tajnb6m presidia a Qltima Sessio daquela Casa, porque ele ficava at6
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trinta e um do doze naquela Casa, na presid&ncia; falou que ele aprendeu muito
com des, a experiencia, a vida, o exemplo, os debates, is vezes, as diverg&ncias
de id6ias ]bas, tudo aquilo fazia parte do processo democratico, a democracia se
fazia daquela forma, coin opin16es, com debates e. principalmente. com muita
conversa, e des estavam deixando uma faso da politica da cidade, mas que
tivessem a certeza de que des marcaram a hist6ria de Jaguariana com todas as
contribuig6es que deixaram para des, e ele tinha muito orgulho de ter
convivido ao bongo daqueles quatro ands, junta deles; agradeceu, por fim, os
servidores da C&mara Municipal, homo ele disse era a Qltima presid6ncia deli
naquela Sessio Solene, mas nada daquilo aconteceria se nio fosse o empenho
individual de dada servidor daquela Casa e, na pessoa da Diretora Gerd, a
Alzira, ele agradecia a todos, para n5o esquecer nolnes e ngo ser in3usto, ele ida
usar o nojbe da Alzira para aquilo; dos assessores a todos os demais servidores
e disse que n5o foi f aol fazer aquela cerim6nia no keio da pandelbia, ele
jurava para todos, pensaram e repensaram em homo fazer, mas ele nio poderia
deixar de ter, por lnenor que fosse naquela noite, aquele gesto de carinho por
pessoas tio especiais para Jaguariana, e aqueles servidores que la estavam Cram
responsaveis por aquilo e para n5o se alongar inais, ele desejou if um Feliz
Natal a coda um deles, a dada familia que se compunha na pessoa de quem
estava if presente e talnb6m de quem os acompanhavam pdas rides sociais e
disse que foi um ano dificil, que tiverajn perdas, que colheram frustl'agnes,
doengas, problemas, mas gragas a Deus chegarain ao final doles, unidos e
colocaraln nas m5os da fe de dada um, a esperanga de que conseguisseln
construir um dais mil e vinte e um inelhor, um dois mil e vince e ujn
pr6spero,um dois mil e vinte e um com entretenimento voltando, com o
empreendedorismo fortalecido, com os bods exelnplos da politica se
perpetuando, com o elnpenho de dada um na construgao de uma sociedade nlais
justa; if desejou um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo a todos; agradeceu mats
uma vez e disse que Jaguariana agradecia dada um deles (naquele moinento
houve aplausos na assemb16ia); em seguida, o Sr. Presidente agradeceu a
ptesenga dos ilustres homenageados, do ex Prefeito Tarcisio Chiavegato, do ex
Presidente que tamb6m os honrava, naquela noite, naquela Casa, o Fernando
Silv6rio Husch Pereira e encerrou aquela Sessio Solene, desejando a todos uma
boa noite. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente ata que lida e achada
conforms, vai devidamente assinada.
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